

## Vážení a milí přátelé turistiky a cykloturistiky,

rádi bychom Vás pozvali k 6. ročníku akce Léto s Fénixem, s podnázvem "**Léto v Malé Fatře**". Jako každoročně Vás zvede do turisticky zajímavé oblasti, v r. 2013 poprvé za hranice naší republiky – na Slovensko, kde s námi budete moci strávit příjemný týden Vaší dovolené, spojený s výlety do okolí místa ubytování. Svým hlasováním jste zvolili Malou Fatru, jedno z nejnavštěvovanějších pohoří na Slovensku, nacházející se v Žilinském kraji, východně od jeho centra - Žiliny. Malá Fatra je malý turistický ráj, ve kterém lze podnikat překrásné, více nebo méně náročné túry. Hlavními cíli jsou Velký a Malý Rozsutec, Chleb či Velký Kriváň. Kromě toho Vám ale nabídneme i výlety do Pováží okolo Strečna a Krafčovan, dále na Martinské hole nebo do okolí lázní Rajecké Teplice.

Hlavní výhodou této akce je ubytování, které bývá po celý týden v jednom místě a zároveň se vždy jedná o ubytování na lůžku, např. v turistických ubytovnách, rekreačních střediscích či chatkách. Termín konání a cena je tak pro každý rok stanovena až podle místa, které si od roku 2010 sami vybíráte svým hlasováním v anketě. I v přihlášce pro rok 2013 máte na výběr ze 4 oblastí. Pro pořádek uveďme, že v hlasování pro rok 2013 skončila těsně za Malou Fatrou oblast Podyjí, s větším odstupem pak Český les a o oblast Českého ráje bohužel nebyl prakticky zájem. **V nabídce pro rok 2014 tak zůstává Podyjí a Český les, přibyl Český Švýcarsko a Jizerské hory.**

Co se týče samotného shánění hromadného ubytování v cenově příznivé hladině, je to čím dál složitější. Neustále rostoucí ceny energií, zvyšující se DPH, ale i dosluhující kempy a zařízení, které se uzavírají a na jejich místech rostou nové komplexy s wellness, jsou příčinou vyšší ceny týdenních pobytů. Za všechno uveďme původně zamýšlený autokempink Turiec nedaleko Vrútek, který jsme museli nakonec zamítnout a vzít sice lépe vybavený, ale dražší kemp Varín u Žiliny. Pan majitel ve Vrútkách si totiž nebyl vůbec jistý, zda bude ještě v příštím roce pokračovat. Na otázku proč, nám odpověděl, že kemp nabídl k prodeji developerům k zástavbě bytovými domy, pokud to nikdo do roku 2013 nekoupí, bude snad pokračovat. Nicméně díky tomu jsme oslovili kemp Varín a tam nám naopak vycházejí s mnoha věcmi vstříc, **naše putování tak bude v roce 2013 o 1 den delší.** Žilina je sice od Prahy vzdálena jen 5,5 hodiny, ale i přesto je to už v zahraničí a tak si můžeme dopřát delšího pobytu. Kromě toho jsme dostali nabídku 20% slevy na vodní a saunový svět v Rajeckých Teplicích, 10 % slevu na splouvání Váhu na plitích nebo 10 % slevu na golf v Zázrivé. Kromě toho nám majitel nabízí možnost stravování formou polopenze, cena se bude v roce 2013 pohybovat mezi 10-11 € za den, je třeba vše nahlásit předem, v přihlášce je na to kolonka, každý si bude hradit sám po příjezdu do kempu. Jediným problémem tak zůstávají ceny v eurech, které se neustále mění, **vše je počítáno s převodním kurzem 1€ = 26 Kč a se stávající DPH na Slovensku.**

Akci berte spíše jako letní setkání turist. kamarádů, než akci povinných túr a hltání kilometrů. Ubytování na jednom místě má výhodu v tom, že v případě pěkného počasí lze vyrazit na výlet, naopak při nepříznivém počasí lze jen tak odpočívat, probírat zážitky z jiných akcí, projít si památky či využít sport. aktivit v blízkém okolí. Prostě příjemně strávíte dovolenou a odpočinout si. **Akce je vhodná i pro rodiny s dětmi.**

V r. 2013 Vám připravíme vzhledem k osmidennímu pobytu celkem 7 mapek s nejzajímavějšími trasami k významným turist. cílům. Každý si bude moci vybrat dle náročnosti a svých sil, na závěr získáte razítko pochodu s typickým motivem charakterizující danou oblast. V rámci startovního dále obdržíte po příjezdu záznamník, který budete moci během týdne plnit, před odjezdem domů k němu obdržíte odznak. Zdarma od nás ještě dostanete upomínkový list a další materiály provázející akci.

### Termín akce:

- nástup na akci je v sobotu 20.7. 2013 po 14 hodině
- konec akce je v NEDĚLI 28.7. 2013 do 10 hodin

### Dostupnost místa konání akce:

- dálkovým vlakem či autobusem do Žiliny, odtud zast. vlakem či místním busem do obce Varín (8 km)
- vlastním dopravním prostředkem až na místo do areálu kempu (parkování se platí)

### Délky tras výletů pro jednotlivé dny jsou rozděleny podle náročnosti takto:

• PĚŠÍ	Nízká (N)	(10 – 20 km)	• CYKLO	Nízká (N)	(35 – 45 km)
	Střední (S)	(20 – 30 km)		Střední (S)	(45 – 55 km)
	Vysoká (V)	(30 – 40 km)		Vysoká (V)	(55 – 65 km)

### Stravování:

- formou polopenze (objednání předem v přihlášce, každý si hradí po příjezdu)
- z vlastních zásob nebo v restauračních zařízeních v obci Varín (jedna restaurace v areálu kempu)

### Ubytování (výběr ze 3 možností):

**1) ubytování ve srubové chatce palandového typu** (kuchyňský kout s vybavením (bez vodovodní přípojky), el. vařič, chladnička, konvice, společné sociální zařízení v areálu kempu)

- účastnický poplatek 1920 Kč/ osoba/ 8 nocí \*

**2) ubytování v bungalovu lůžkového typu** (2 oddělené ložnice, společenská místnost, venkovní posezení, kuchyně s vybavením, el. vařič, mikrovlnka, konvice, chladnička, teplá a studená voda, vlastní sprcha a WC)

- účastnický poplatek 2420 Kč/ osoba/ 8 nocí \*

**3) ubytování ve vlastním stanu či karavanu** (objednává si každý sám, pokud se budete chtít zúčastnit turistického pochodu, zaplatíte jen účastnický poplatek bez ubytování – 250 Kč / pobyt)

### \* Skladba účastnického poplatku:

#### A/ částka za ubytování (pohyblivá)... 1670 Kč nebo 2170 Kč / 8 nocí

- v částce je zahrnut pobyt a rekreační poplatek místnímu obecnímu úřadu

- tato částka je stanovena s určitou rezervou na základě ceníků platných pro r. 2012, dojde-li ke změně kurzu eura (počítán kurz 1€ = 26 Kč), ke zvýšení DPH na Slovensku nebo k dramatickému zdražení ubytovacích služeb či zvýšení rekreačního poplatku obci a naše částka toto zdražení nepokryje, pak bude na startu vybrán doplatek dle aktuálního ceníku ubytovacího zařízení pro rok 2013

#### B/ částka za administrativu (pevná) ... 250 Kč / pobyt

- v částce je zahrnuta veškerá práce s přípravou akce, dále záznamník akce, včetně odznaku, pamětní list, kopírování materiálů (mapky a popisy jednotlivých tras, jízdní řády, ...), průvodce, výroba razítek, poštovní, domáci i mez. telefonní hovory, převod peněz do banky cizího státu, atd. ... tato částka je neměnná

Ostatní výdaje jako například parkovné za auta, motocykly, vstupné za kulturní a přírodní památky, přejezdy vlaky a autobusy si hradí každý sám. Je možné se ale domluvit na skupinových slevách.

**Účastnický poplatek zasílejte převodem na účet 197990721/0300 ČSOB a.s., Husovo náměstí 38, Beroun nebo pomocí složenky na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, okres Beroun, 267 54 do 1.4.2013.**

### V obou případech vždy uveďte ve zprávě pro příjemce Vaše JMÉNO a PŘÍJMENÍ !!!

### Způsoby přihlášení na akci:

- 1) **elektronicky e-mailem na adresu: martinmarek@centrum.cz**  
(přihláška k dispozici v elektronické podobě na webových stránkách KČT Fénix: [www.kctfenix.ic.cz](http://www.kctfenix.ic.cz))
- 2) **telefonicky na telefonních číslech: 720 652 999 (mobil), 284 019 723 (do práce)** – Ing. Martin Marek
- 3) **formou SMS na telefonním čísle: 720 652 999** – Ing. Martin Marek
- 4) **zasláním čitelně vyplněné přihlášky poštou na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, 267 54**

Doklad o zaplacení je možné zaslat naskenovaný e-mailem nebo jako kopii poštou. Po obdržení Vaší přihlášky a zkontrolování Vaší platby budete zařazeni do databáze účastníků pochodu. **Informaci o zaregistrování obdržíte buďto e-mailem nebo formou SMS** (z tohoto důvodu uveďte v přihlášce Váš e-mail či Váš telefon).

Databáze účastníků bude zveřejněna na našich webových stránkách, kde bude mít každý možnost si zkontrolovat své jméno, příjmení, bydliště a datum zařazení do databáze. Bude zde také možné sledovat počet volných míst.

### Storno:

Do 1.4.2013 se vrací celá částka 1920 nebo 2420 Kč, po 1.4.2013 vzhledem k zahr. akci jen částka 250 Kč za administrativu, ale kdykoliv lze za sebe vyslat náhradníka, byť jen na pár dní. **V případě malého počtu účastníků či jiných nepředvídatelných problémů se akce nekoná. Peníze Vám budou vráceny v plné výši zpět. V případě problémů ze strany ubytovatele, si vyhrazujeme právo na změnu ubytovacího místa v rámci dané oblasti tak, aby pro Vás byla zachována úroveň a kvalita v odpovídající výši.**